
 

Estudiante:        ID: 

Cada ítem bien respondido en su totalidad tiene una valoración del 10%. 

1) Dé una definición técnica del puerto en serie COM. 
 
 
 
 
 
 
 
 
2) Explique con criterio técnico a qué nos referimos con un protocolo no orientado a conexión y al menos una diferencia 

con un protocolo orientado a conexión. 
 
 
 
 
 
 
 
 
3) Indique al menos dos características operativas del protocolo de aplicación HTTP. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4) Una conexión TCP trasfiere 40,000 bits. El primer byte de transmisión es 1,001. Determine la secuencia numérica de 

cada segmento si la información es transmitida en 10 segmentos. Indique qué diferencia habría si la misma transmisión 
fuera mediante UDP. 
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5) Dé una definición técnica de la función de un servidor de nombre de dominios relacionado a la capa de transporte del 
modelo OSI. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6) Entre las características de Port Address Translation se pueden mencionar: 

a) Permite mapear direcciones MAC de una red interna a direcciones MAC de una red externa. 
b) Permite conservar direccionamiento IP en usuarios residenciales del servicio de Internet. 
c) Suele ser asociado a traducciones de red estáticas. 
d) Todas las alternativas mencionadas son correctas. 

 
Opción elegida:  
 
7) Cuál de las siguientes alternativas no consiste en un ataque Botnet: 

a) Llamada telefónica para obtención de información sensible. 
b) Ataque de denegación de servicios distribuidos. 
c) Spam vía correo electrónico. 
d) Robo de criptomonedas mediante credenciales. 

 
Opción elegida:  

 
8) Una característica de una red ad hoc inalámbrica es: 

a) Es una red con capacidad ilimitada de transferencia. 
b) Es una solución muy implementada a nivel corporativa. 
c) No depende de infraestructuras preexistentes compuestas de dispositivos de ruteo o filtración. 
d) Depende de puntos de acceso para mejorar su capacidad. 
 

Opción elegida:  
 
9) Entre los estándares Ethernet de común implementación, se puede mencionar: 

a) 10 Base – F 
b) 10 Base – H 
c) 10 Base – W 
d) Ninguna de las opciones mencionadas es correcta. 

 
Opción elegida:  
 
 
10) En un segmento de tramas Ethernet, el primer número a ser transmitido de una serie de bytes determina: 

a) El tipo de conexión que tiene una trama. 
b) Si una trama corresponde a una función de gatekeeper. 
c) Si una trama es unicast o multicast. 
d) Ninguna de las anteriores opciones mencionadas es correcta. 


